Results of Homework Survey —June 2018

Q1 Customize Export ¥
Which Key Stage Group is your child in?

Answered: 79  Skipped: 0

Reception
Year One
Year Two

Year Three

Year Four

Year Five

Year Six
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ANSWER CHOICES *  RESPONSES 3
» Reception 17.72% 4
w YearOne 18.99% 15
w Year Two 24.05% ig
w Year Three 15.19% 12
w Year Four 17.72% 4
~ Year Five 12.66% 10
~  Year Six 6.33% 5

Total Respendents: 79

Q2 Customize Export ¥

Do you believe homework is an important part of primary school life?

- _
v _

0%  10% 20% 300 40% B0% 80% T0% B0% 90% 100%

Answered: 77  Skipped: 2

ANSWER CHOICES ~  RESPONSES =
- Yes 58.44% 45
v No 41.56% 3z
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Q3 Customize  Export ¥
How important do you think homework is to your child's learning?

Answered: 79 Skipped: 0

Impertant

Some importance

Mo importance

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% B80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ~  RESPONSES 7
v \ery 15.19% 12
- Important 95.32% 20
« Some impaortance 56.96% 45
» MNoimportance 3.80% 3

Total Respondents: 79

Q4 Customize Export ¥
Do you think the amount of homework given in Stratford Primary is ...
Answered: 79 Skipped: 0

Too much

Just zbout
right

Mot enough

0% 10% 20% 30% 40% 50% 80% 70% B0% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES ~
» Toomuch 32.91% 26
= Just about right 49.37% 32
= Notenough 17.72% 14

Total Respondents: 79



Q5 Customize Export ¥

My child finds the level of homework

Answered: 77 Skipped: 2

Too hard
About right
Too easy
0% 10% 20% 30% 40% BO% 0% T0% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES *  RESPONSES ~
= Too hard 3.90% 3
* About right 81.82% 83
v Too easy 14.29% il

Total Respondents: 77

Q6 Customize Export ¥

Do you help your child with their homework?

Answered: 79 Skipped: 0

Sometimes

0%  10% 20% 30% 40% 50% 0% 70% B0% 90% 100%

ANSWER CHOICES ~  RESPONSES -
w Yes 67.09% 53
~ Sometimes 30.38% 24
* No 2.63% 2

TOTAL 79




Q7 Customize Export v

Which part of Literacy homework do you think helps your child's learning the
most?

Answered: 78 Skipped: 0

Reading
Spelling

Writing

0%  10% 20% 30% 409% B0% 80% T0% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ~  RESPONSES -
~ Reading 73.42% &t
~  Spelling 29.11% 23
~  Writing 3418% 27

Total Respondents: 79

Qs Customize  Export ¥
Which part of Numeracy homework helps your child's learning the most?

Answered: 77 Skipped: 2

Learning
number facts...

Written
calculation ..

Carrying outa

numeracy...
Games
0% 10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  B0%  90% 100%
ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES S
= Learning number facts & tables 22.08% 17
= Written calculation and other maths work 44.16% 34
= Carrying out a numeracy investigation 20.78% 18
w (Games 46.75% 36

Total Respondents: 77



Q9 Customize Export ¥
Do you like the depth homework

Answered: 79  Skipped: 0

No

0% 10% 20%% 30% 40% BO% 50% 70%% 80% 0% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES -
-  Yes 34.98% 27
- Mo 65.82% 52
TOTAL 79
Q10 Customize Export v

What is your understanding of the value of homework?

Anzwered: T&  Skipped: 3

It helps to
develop...

It reinforces
work begun i...

Itizgood

practice for...

It raises

children's...

It kesps

parents...

0%  10% 0%  30% 40%  30%  80%  TO% 80%  390% 100%
ANSWER CHOICES * RESPONSES -

= It helps to develop independent Llearning 51.32% 33
= ltreinforces work begun in school 61.84% &7
= Itis good practice for past primary school 23.00% 12
w |t raises children's attainment 18.42% 14
= It keeps parents informed about school work 30.26% 23

Total Respondents: T8
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